

雲埠政經社會動態綜合報導

卑大學生活法律援助

(雲訊)卑大學六名大學法律系學生，由卑詩省政務勞工廳撥出款項支助分別派在高春尼、跑路李化等地區為省民服務。此等省民，係無能力僱請律師辦案者。

該六名卑大學生，在跑路李化四名，高春尼兩名，並同時在另若干地方亦設立法律援助服務，以求普遍保障省民權益，解除困苦。

卑詩省營保險公司及該公司一千八百名罷工僱員，昨恢復談判合約。

該公司發言人加勞伯早稱：公司談判小組，及卑級執行委員，應工會要求參與合約談判。

卑詩省皇家官方主控官員，即將獲得省府協助，更強有力應付青少年罪案。此為不須政府命令，青少年法庭法官有權將青少年犯移交成人法庭處理。

卑詩省皇家官方主控官員，即將獲

得省府協助，更強有力應付青少年罪案

之便。

該會為使演出效果善美，特商請

振華聲為劇樂藝術及台前幕後工作者，

預先作好準備，俾屆更臻純熟。

又該會據振華聲社轉告定日定票甚

多，希促票商如期印竣。現定於本(七

月十九日(星期六)下午一時半正式

售票，凡已定座者，請即來取，由沾票

日起，五天內不取，即行售出，決不再

留，望愛好知音，幸留意焉，該社地址

片打東街八十八號，電話(六八四·九

六八零)

六八零)